



В Москве возбуждено уголовное дело по факту оскорбления представителя власти

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего уроженца Орловской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 1 апреля 2017 года мужчина находился у фонтана Курского вокзала столицы в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, а также выражался нецензурной бранью в общественном месте, т.е. совершал два административных правонарушения. Сотрудник транспортной полиции, исполняя свои должностные обязанности, потребовал прекратить нарушать общественный порядок и предъявить документы. В ответ на его законные действия злоумышленник в присутствии посторонних гражданских лиц публично оскорбил полицейского, выразившись в его адрес в неприличной форме грубыми и нецензурными выражениями.

В настоящее время следствием проводится работа по сбору необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1117888>